

ЗАПИСНИК СА VI РЕДОВНЕ СЈЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ

одржане дана 23.11.2023. године

Сједници су присуствовала 22 одборника.

Сједници оправдано нису присуствовали одборници: Зоран Додеровић, Јована Кулић, Вуксан Горановић, Десимир Бошњак, Драгана Лучић, Наталија Добриловић Дондић, Бојан Кнежевић и Веско Ђођић.

Предсједник Скупштине дао је на усвајање Записник са претходне сједнице.

Записник је усвојен са 13 гласова ЗА, 7 ПРОТИВ и 2 УЗДРЖАНА.

Предсједник Скупштине предложио је следећи

Дневни ред

1. Извјештај о реализацији наплате локалних јавних прихода за период јануар – октобар 2023. година са предлогом мјера,
2. Предлог Одлуке о одређивању вриједности бода за обрачун накнаде за постављање привремених објеката на територији Општине Плужине за 2024. годину,
3. Предлог Одлуке о боравишној такси,
4. Предлог Одлуке о обезбјеђивању алтернативног смјештаја за лица у стању социјалне потребе кроз субвенцију за социјално становање,
5. Предлог Одлуке о додјели новогодишњих пакетића дјечи предшколског и школског узраста,
6. Предлог Програма подизања спомен-обилежја
7. Информација о раду општинског Црвеног крста у 2022. години,
8. Предлози и обавјештења,
9. Одборничка питања.

Предложени Дневни ред усвојен је једногласно (22 гласа ЗА).

I

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Извјештају о реализацији наплате локалних јавних прихода за период јануар – октобар 2023. година са предлогом мјера.

Извјештај о реализацији наплате локалних јавних прихода за период јануар – октобар 2023. година са предлогом мјера је прихваћен једногласно, без расправе (22 гласа ЗА).

II

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Предлогу Одлуке о одређивању вриједности бода за обрачун накнаде за постављање привремених објеката на територији Општине Плужине за 2024. годину.

Одлука о одређивању вриједности бода за обрачун накнаде за постављање привремених објеката на територији Општине Плужине за 2024. годину донесена је једногласно, без расправе (22 гласа ЗА).

III

Предсједник Скупштине је отворио расправу о Предлогу Одлуке о боравишној такси.

У расправи су учествовали одборници Зоран Благојевић, Новица Гогић и Предсједник Скупштине.

Додатна објашњења дао је Предсједник Општине. Објаснио је да је наплата боравишне таксе слаба, јер се не може добро исконтролисати. Напоменуо је да је проблем са приватним смјештајем. Поводом предлога Одбора за буџет, привреду и развој и одборника Зорана Благојевића да у складу са претходном Одлуком о боравишној такси износ боравишне таксе буде различит зависно од категорије објекта, јер у некатегорисане објекте и објекте са једном и двије звјездице долазе нископлатежни туристи, објаснио је да би се цјепкањем износа боравишне таксе усложнила наплата и била би тежа. Нагласио је да су сви издаваоци смјештајних капацитета на Букингу приказали боравишну таксу у износу 1,00€, што показује да предложени износ боравишне таксе никоме неће бити терет. Напоменуо је да овај износ плаћа лице које борави у објекту. Додао је да је од 2015. године стање наплате повећано 300 - 400% и да се повећао број угоститеља који издају смјештајне капацитете. Истакао је да је повећана наплата боравишне таксе у овој години што показује да су издаваоци смјештаја схватили да треба да плаћају боравишну таксу, јер се та средства уплаћују у институције које то враћају кроз допринос развоју туризма. Напоменуо је да је заокруживање на 1,00€ европски систем заокруживања цифре који се много лакше плаћа него мањи износ. Додао је да је износ боравишне таксе исти и у Будви, Тивту, Колашину, без икаквих класификација по категоризацији. Везано за категоризацију рекао је да није рађена категоризација ни од стране Општине ни од стране Министарства. Истакао је да се етно и еко села не категорису, јер нема могућности категорисања. Додао је да објекта са 5 звјездица у Плужинама нема. Поновио је да износ боравишне таксе треба да буде 1,00€, како и стоји на Букингу свим пружаоцима услуга смјештаја. Објаснио је да је повећање цијене за 0,05€ за пружаоце услуга велико, али да су предузећа које је Општина основала с циљем да унапређује туризам, да побољшава услове за туризам и да се труди да употпуни туристичку понуду, потребна средства. Истакао је да се треба тражити баланс између оптерећења пружалаца услуга и зараде предузећа. Нагласио је да се средства од наплате боравишне таксе враћају кроз организацију догађаја, осмишљавање нових туристичких производа и побољшавању садржаја. Подсјетио је да се 80% износа боравишне таксе уплаћује локалној туристичкој организацији – Парку природе, а 20% Националној туристичкој организацији. Додао је да је интенција Скупштине Националне туристичке организације била да све општине износ боравишне таксе подигну на 1,00€.

Одлука о о боравишној такси донесена је са 12 гласова ЗА и 9 УЗДРЖАНИХ.

IV

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Предлогу Одлуке о обезбјеђивању алтернативног смјештаја за лица у стању социјалне потребе кроз субвенцију за социјално становање.

У расправи је учествовала одборница Станија Додеровић,

Додатно објашњење дао је Предсједник Општине. Објаснио је да се у задње вријеме одређен круг људи обраћа Општини захтјевом да им се омогући плаћање смјештаја у Плужинама током зимског периода. Додао је да за сад то није велико буџетско оптерећење. Напоменуо је да је Предлогом Одлуке предвиђено и субвенционисање 100,00€ за домове за старе. Додао је да је смјештај у дому за старе око 550,00€ мјесечно. Објаснио је да немају основ да траже од Општине овај вид субвенције лица која немају прихода, а преписала су непокретност Држави, која им плаћа боравак у дому за стара лица. Додао је да је идеја да се помогне лицима која имају мале приходе, а нужно морају да иду у дом. Напоменуо је да углавном таква лица немају ближу родбину, па је идеја била да се кроз овај вид субвенције олакша оптерећење даљој родбини. На питање одборнице Додеровић да ли ће у Комисији бити члан Центра за социјални рад одговорио је да ће један члан Комисије бити представник Центра за социјални рад. Везано за констатацију одборнице Додеровић да ће бити велики број захтијева, објаснио је да не сматра да ће бити велики број захтјева, јер нема много стамбеног простора који се издаје у Плужинама.

Одлука о обезбјеђивању алтернативног смјештаја за лица у стању социјалне потребе кроз субвенцију за социјално становање донесена је једногласно (22 гласа ЗА).

V

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Предлогу Одлуке о додјели новогодишњих пакетића дјечи предшколског и школског узраста.

У расправи је учествовао одборник Зоран Благојевић.

Додатна објашњења дао је Предсједник Општине. На питање одборника Благојевића на који начин су се раније додјеливали новогодишњи пакетићи дјечи предшколског и школског узраста Предсједник Општине је одговорио да је рађено на исти начин како је предвиђено Предлогом Одлуке, списак дјецe је прибављан као што је и предвиђено Предлогом, а имајући у виду да се ради о набавци мале вриједности набављано је у локалним трговинским радњама. Истакао је да се од тог износа нико неће обогатити, али ће се исплатити плата раднику који је овдје, а није дио велике корпорације. Нагласио је да, ако оно што тражимо, се може купити по истој цијени у Лаковићу, Волију или Идеи, он је за то да се купи овдје, да неко поштено и коректно заради. Додао је да ни раније није кршен закон када су додјеливани пакетићи, али да је лакше када се са скупштинског нивоа потврде ствари које се раде.

Олука о додјели новогодишњих пакетића дјечи предшколског и школског узраста донесена је једногласно (22 гласа ЗА).

VI

Разматрање Предлога Програма подизања спомен-обилежја одложено је за следећу сједницу, јер није стигла сагласност Министарства културе.

VII

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Информацији о раду општинског Црвеног крста у 2022. години. Сједници је присуствовао представник Општинске организације Црвеног крста Горан Додеровић.

У расправи су учествовали одборници: Драгољуб Бакрач, Зоран Благојевић и Никпла Цицмил.

Додатна објашњења дао је господин Додеровић., Везано за сарадњу Клуба добровољних давалаца крви и Удружења добровољних давалаца крви објаснио је да су разговарали да се формира Одбор добровољних давалаца крви гдје ће бити 2 члана из Удружења добровољних давалаца крви, 2 из Клуба добровољних давалаца крви Црвеног крста и секретар Организације. Поводом констатације одборника Бакрача да њихово Удружење нема буџетска средства, објаснио је да ни Општинска организација Црвеног крста Плужине нема сопствени буџет, већ им се плаћају само акције и пројекти, као пројекат Геронтодомаћице. Додао је да би се добила средства од Црвеног крста Црне Горе мора се бити у оквиру Црвеног крста Црне Горе или у сарадњи са Црвеним крстом. Напоменуо је да је много више давалаца крви током године када акције организују оба клуба. Везано за просторије Црвеног крста објаснио је да су то просторије Црвеног крста Црне Горе чији је један дио издаван за продавницу, а од тих средстава је финансирано плаћање комуналија (струја, вода и остало). Везано констатацију одборника Благојевића да је проценат добровољних давалаца крви у односу на број становника већи, јер се смањило број становника у односу на претходни попис становника, објаснио је да се подаци у Информацији не могу узети као званични, јер Плужине немају своју трансфузију, па ти подаци зависе да ли акцију врши трансфузија из Никшића или Подгорице и од тога зависи проценат давалаца. Додао је да је проценат велики, али кад се утопи у Подгорицу или Никшић зависно која трансфузија обавља акцију, то онда није тај број. Истакао је да је најважније да је за све становнике општине Плужине у свако тренутку обезбјеђена крв и никад се није десило да није обезбјеђена потребна крв.

Информација о раду општинског Црвеног крста у 2022. години прихваћена је једногласно (22 гласа ЗА).

VIII

Предлога и обавјештења није било.

IX

Одборник Новица Гогић поставио је Парку природе Пива одборничко питање следеће садржине:

„Колико је регистрованих издавалаца приватног смјештаја у туристичке сврхе на територији општине Плужине у периоду од 01.01.2020. године до 01.11.2023. године?

У одговору да се наведу имена и презимена ових лица.“

Сједница Скупштине завршена је у 11:18 часова.

Секретар
Наташа Бајагић с.р.

Предсједник
Петар Митрић с.р

